

Lotería Primitiva

## Ningún acertante de primera y segunda categoría

Más de 345 millones de «bote»

EFE/MADRID

El sorteo de la Lotería Primitiva celebrado el jueves, no ha tenido ningún acertante en sus dos primeras categorías.

La combinación ganadora fue 22-28-38-42-44-45 y el número complementario el 47.

La recaudación de este sorteo realizado el jueves, en el que se efectuaron 26.206.245 apuestas, fue de 2.620.624.500 pesetas, de las que 1.441.343.475 pesetas se han destinado a premios.

De primera categoría (seis números correctos) no han habido acertantes, por lo que los 345.922.434 millones de pesetas destinados para este premio engrosarán un próximo «bote».

De segunda categoría (cinco números acertados más el complementario) no ha aparecido ningún acertante.

Los de tercera categoría (cinco aciertos) son 135 que percibirán 2,7 millones de pesetas; de la cuarta categoría (cuatro aciertos) han sido 11.322, que cobrarán 25.460 pesetas; y en la quinta categoría (tres aciertos) los agraciados han sido 301.475, que cobrarán 1.435 pesetas.

## Julio Iglesias arrasó en el City Hall de Nueva York

Seis mil personas acabaron coreando «Me va, me va, me va...»

NUEVA YORK/EFE

El cantante español Julio Iglesias fue protagonista de la noche de Nueva York, donde inició, con éxito total ante más de seis mil personas una serie de nueve recitales, para los que ya están vendidas todas las entradas, que sirven como promoción de su nuevo disco, «Non stop». En el recital, que duró dos horas y media, con el Radio City Hall rebosante de público en su mayor parte de habla inglesa, interpretó una treintena de canciones de todas sus épocas y entre ellas varias de su nuevo álbum, que estos días se ha puesto a la venta en Estados Unidos.

Al final, todos los asistentes puestos en pie, corearon y se contonearon con el «Me va, me va, me va...», mientras el cantante ya agotado era forzado una y otra vez a volver al centro del escenario y repetir nuevas estrofas.

En los primeros 4 meses del año ha crecido un 20%

## El déficit comercial de abril superó los 200.000 millones

L. C./MADRID

El déficit comercial español perteneciente al pasado mes de abril fue de 201.000 millones de pesetas, el más alto de los cuatro primeros meses del año, lo que supone un incremento del 17,26 por 100 con respecto a 1987, según los últimos datos de la Dirección General de Aduanas. El déficit acumulado durante los cuatro primeros meses del año, por lo tanto, asciende ya a 678.000 millones de pesetas, casi un 20 por 100 más alto que el correspondiente al mismo periodo del año anterior.

Las compras españolas en el exterior alcanzaron durante el pasado mes de abril los 576.000 millones de pesetas, un 14,47 por 100 más que en el mismo mes de 1987. Esta evolución es el resultado de una caída del 51,9 por 100 (48.500 millones de pesetas) en nuestras compras energéticas, y de un crecimiento del 31,1 por 100 en la importación de productos no energéticos.

Por grupos de productos, los mayores incrementos en las importaciones se dieron durante el pasado mes en los metales comunes y sus manufacturas, cuyas compras aumentaron un 57,4 por 100, vehículos de carretera (40,8 por 100), los demás equipos de transporte (37,1 por 100) y los productos del reino animal.

(34,6 por 100).

Las exportaciones españolas, por su parte, alcanzaron en abril casi los 375.000 millones de pesetas, por lo que se produjo un aumento del 13,02 por 100 con respecto al mismo mes del año anterior. Los mayores aumentos de nuestras ventas al exterior se dieron en abril en el sector de los equipos de transporte que no son de carretaria, cuyas exportaciones aumentaron un 218 por 100, los productos de vidrio y cerámica (54 por 100), los pertenecientes al reino animal (44,9 por 100) y la manufactura de caucho (36,8 por 100).

La tasa de cobertura se situó durante el mes de abril en el 65 por 100 y en 68,8 por

100 para los cuatro primeros meses del año, con una pérdida, en uno y otro caso, de un punto porcentual con respecto al año anterior.

### Saldo con la CE

Respecto al comercio español con la CE, y al contrario de lo que venía ocurriendo desde la culminación del proceso de adhesión, nuestras exportaciones, al término del primer cuatrimestre del año, superaron a las importaciones de la Comunidad. En el mes de abril, el saldo comercial con la CE arrojó un déficit de 84.400 millones de pesetas, que se eleva a 223.800 millones en el conjunto de los cuatro primeros meses del año.

Las compras españolas a la CE alcanzaron al término del primer cuatrimestre los 1,24 billones de pesetas, con un crecimiento del 18,2 por 100 con respecto al mismo periodo del año anterior, mientras que las exportaciones alcanzaron los 1,02 billones, con un crecimiento del 21,3 por 100.

### Fiesta brava

## Víctor Mendes impresionó al público madrileño

Luis Francisco Espí, ligeramente lesionado en la octava de feria

SALVADOR CAYOL/MADRID

Octava de feria. Lleno casi total. Cinco toros de Hijos de Bernardino Giménez y uno, el sexto lugar, del Conde de Cabral. Tanto éste último como la mayor parte de la corrida de Bernardino estuvieron impresionantemente presentados. Fue bueno el lote de Morenito de Maracay y con más dificultades los restantes. Luis Francisco Espí, silencio y ovación. Morenito de Maracay, silencio y protestas. Víctor Mendes, ovación en ambos.

El que abrió plaza salió buscando y cortando con claro estilo de manso y casi aplasta contra las tablas al subalterno **El Suso**, acudiendo rápidamente al quite Luis Francisco Espí. De rribó el toro al picador **Manuel Cid** y a la vez emprendió la huida. El manso aceptaría luego el castigo de **Victoriano Cárdenas** en las cercanías de chiquerías. Y **El Suso** demostró que las cuadrillas también saben tirar de las reses a una mano.

Se cubrió el florido tercio de banderillas de los matadores y Espí cubrió también su turno con la muleta, mostrándose sin confianzas y solamente por el lado derecho ante Malogrado. El toro y el torero se habían malogrado también.

La lidia del segundo comenzó con un aparente pique con los capotes. Morenito de Maracay estuvo variado por verónicas, unas apretadas chicuelinas y un quite por navarras. Contestó Víctor Mendes con uno de

frente por detrás. La respuesta del Morenito fue discreta.

El tercio de banderillas fue espectacular y emotivo por el compañerismo demostrado entre Morenito y Mendes. Cuando éste falló en su par, el torero venezolano le autorizó a poner otro, que, por cierto, fue antológico. Y el torero portugués correspondió colocándole el toro en suerte con ayuda sólo de la montera para que su compañero clavase al quiebro.

Muy bien armado y astifino estaba Perezoso y perezoso estuvo con la muleta **José Nelo**. El toro era bueno, tenía bondad y cierta clase, pero Morenito no lo entendió.

El tercero no estaba en el tipo de la reses de lidia. Era cuellicorto y mal conformado en su anatomía y como tal respondió a su lidia. Resbalaron a la vez en la raya de los picadores **Fabuloso** y Luis Francisco Espí, pero la enviable y portentosa agilidad

dad y las facultades del diestro alicantino reaccionaron antes y se puso a salvo.

El toro tenía lidia y Víctor Mendes estuvo muy valiente, pero cometió el mismo error por dos veces consecutivas. Citar fuera de la trayectoria de los pitones, sacar el trasero y arquear el brazo. Las dos veces casi se lo lleva su enemigo enganchado por la axila. Mejoró Víctor la posición por naturales y mató de una estocada. Se le agradeció el esfuerzo.

En el cuarto vendría el gran susto. Espí, a la salida de un par, fue prendido, pero aún tuvo arrestos para no solamente colocar otro par antes de pedir el cambio, sino enfrentarse a su más que serio cuajado y armado enemigo. La faena fue breve y concisa.

Morenito de Maracay comenzó en el quinto otra vez sin enterarse, aunque dio una buena serie de derechazos, demostrándose que el toro tenía faena grande si el torero se daba cuenta y era capaz de realizarla. Al final, el toro se llevó unas palmadas y el torero leves pititos.

El sexto tenía nada menos que cinco años y medio. Encima era grandón como un bisonte y apareció con mal estilo. Mendes tuvo que jugarse la vida metiéndose en un par de banderillas entre el elefante y las tablas.

## ESPAÑA AL DÍA

### ■ Fraga será hoy presidente de AP en Galicia

Manuel Fraga será elegido hoy en Santiago presidente de los aliandistas gallegos y propuesto como candidato a la presidencia de la Xunta para las elecciones autonómicas del 89.

Esta elección que ha sido definida como «el acontecimiento más importante de la historia de la autonomía de Galicia» por Mariano Rajoy, abre una nueva etapa en el partido conservador en el que si las elecciones catalanas no le son favorables se plantea otra importante crisis a nivel nacional cuyo preámbulo han sido las duras declaraciones de Osorio.

### ■ KIO ha ganado ya 100.000 millones

Durante los últimos cuatro años, pero fundamentalmente en los pasados doce meses, la Oficina de Inversiones de Kuwait (KIO) ha ganado en España en torno a 100.000 millones de pesetas, según el semanario «Inversión» en su último número.

La irrupción del grupo árabe en España ha sido una de las razones que ha impulsado a la Administración española a replantearse o agilizar la reforma de ciertas normativas extranjeras en España.

### ■ Parques acuáticos: un «boom» en España

En España funcionan actualmente 24 parques acuáticos, a los que hay que sumar dos en construcción, próximos a inaugurarse. La provincia de Málaga, con dos parques en funcionamiento y un tercero a inaugurar antes del próximo verano, se convierte en una de las zonas pioneras de esta joven industria que tiene en España cuatro años de antigüedad y diecisiete en todo el mundo. Estados Unidos fue el primer país en la construcción de parques acuáticos, y en número ocupa el primer puesto.

Sin embargo, España, incorporada trece años después a esta nueva industria del ocio, ocupa en la actualidad el primer puesto en lo que se refiere a parques por número de habitantes.

### ■ Los cabos primeros recurren al Defensor del Pueblo

Una representación de los 13.000 cabos primeros del Ejército español ha remitido un escrito al Defensor del Pueblo, Alvaro Gil Robles, en el que solicitan medidas para la adopción de una legislación que revise la situación del colectivo cuando se produzca el paso a la reserva.

Los cabos primeros piden el reconocimiento de los años pasados durante los cuatro períodos bianuales de reenganche con equiparación a los de cualquier trabajador civil.